
Összefoglaló 
a SZEF Szövetségi Tanácsának 2008. június 3-i ülésérõl 

  
  

1. A SZEF 2008. április 29-én tartott szövetségi tanácsának napirendjén 
elsõként a 2007. évi költségvetési beszámoló megvitatása és elfogadása szerepelt. 
 Elõterjesztõként Fehér József alelnök emlékeztette az ülésen résztvevõ küldötteket, 
hogy április 1-jei ülésén a tanács már kitûzte ezt a napirendi pontot, ám akkor az 
EDDSZ-tõl érkezett kifogások miatt nem tudták tárgyalni. Ezután a SZEF Ügyvivõ 
Testülete arra kérte a tagszervezeteket, hogy a beszámolóval kapcsolatos kifogásaikat 
május közepéig juttassák el a SZEF Országos Irodájába, azonban nem érkezett egyetlen 
megjegyzés sem. Az EDDSZ által hiányolt pályázati elszámolást az április 29-i, az 
ingatlan-nyilvántartást a mostani ülésen kapták meg az ülésen megjelent küldöttek. 

Az április 1-jei elõterjesztéshez képest a beszámoló így nem módosult. Az 
alelnök úr tételesen végigvette a beszámolóhoz készült PEB-jelentésnek azt a részét, 
amelyben a bizottság 7 pontos javaslatot fogalmazott meg a SZEF felé a gazdálkodás 
hatékonyabbá tételére. Fehér József úgy látja: mindazokra, amiket a PEB 
megfogalmazott, a SZEF valamilyen módon reagált, és reményét fejezte ki, hogy a 
jövõben is számíthatnak a folyamatos ellenõrzésekre és az építõ javaslatokra. 

A beszámoló elfogadására azonban megfelelõ számú küldött jelenléte hiányában 
nem kerülhetett sor, ezért a következõ ülésen változatlan formában terjesztik a 
szövetségi tanács elé. 
  

2. Második napirendi pontként a különfélék között Fehér József ismertette az 
április 1-jei szövetségi tanácsi ülésen az infláció ütemének növekedése miatt 
kezdeményezett bérkorrekciós tárgyalások állását. Röviden beszámolt az OKÉT-en folyó 
tárgyalásokról és a jelenleg rendelkezésre álló megállapodás-tervezet fõbb pontjairól. A 
megállapodást – ha minden oldal egyetért – akár már június 4-én alá lehet írni. 
  

3. Ezután Varga László elnök két törvénytervezetrõl számolt be a szövetségi 
tanácsnak. Az elsõ a költségvetési intézmények gazdálkodásáról és jogállásáról szóló 
törvény tervezete, amit bár tárgyaltak OKÉT-on, a szakszervezeti oldal nemet mondott a 
koncepcióra, mivel olyan mértékben változtatná meg a munkavállalói jogállást, amit nem 
tudnak elfogadni. Ezért a kormány a tavaszi ülésszakban nem terjeszti be a tervezetet a 
parlament elé.  
  

4. A Kjt. módosító tervezetét a KOMT már több körben tárgyalta, azonban 
úgy került a szöveg a parlament elé, hogy a munkavállalói oldal javaslatait a kormány 
nem vette figyelembe. Azóta a tervezethez kapcsolódott egy Magyar Bálint és Filló Pál 
által jegyzett módosító indítvány, amelyet Filló a szakszervezetek határozott tiltakozása 
nyomán visszavont. A tavaszi ülésszakban már nem foglalkozik a tervezettel a 
parlament. 

  
5. Varga László tájékoztatta a küldötteket az elõzõ szövetségi tanács óta eltelt 

idõszak fontosabb eseményeirõl. Az elnök részt vett az MKKSZ és a Közegészségügyi 
Szakszervezet kongresszusán. Elõbbin megerõsítették tisztségében Árva János elnököt és 
Fehér József fõtitkárt, utóbbin pedig új elnököt választottak Csernus Éva személyében. 
Varga László egyrészt köszönetet mondott Miriszlai Évának, a Közegészségügyi 
Szakszervezet eddigi elnökének, majd születésnapjuk alkalmából köszöntötte Szabó 
Endrét, a SZEF tiszteletbeli elnökét és Szathmári Gábort, a SZEF sajtó-menedzserét. 

  
6. Végül az elnök elmondta, hogy a szövetségi tanács ülésén való szavazási 

procedúra tisztázása végett beadványt nyújtottak be az ügyészségnek, amelyben kérik, 
hogy értelmezze az Alapszabály idevágó pontjait. 

(A jegyzõkönyv elkészülése után a jelenlegi összefoglalónál bõvebb tájékoztatót 
adunk a Szövetségi Tanács ülésérõl.) 
Budapest, 2008. június 3. 


